



UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

**Axa prioritară 4** „Incluziunea socială și combaterea sărăciei”

**Obiectivul tematic 9:** Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare

**Prioritatea de investiții 9.ii:** Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate

**Obiectivul specific 4.2:** Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (non-roma), prin implementarea de măsuri integrate

**Titlul proiectului:** „Reducerea sărăciei prin activități integrate în comunitățile marginalizate”

**Contract nr.:** POCU/140/4/2/115086

**Beneficiar:** Comuna Hilișeu-Horia, Județul Botoșani

**Parteneri:** P1: Școala Gimnazială Nr.1, Hilișeu-Horia; P2 – Asociația Zile cu Soare pentru Îngerăși

Nr. 538 din 30.03.2020

**Răspuns la solicitările de clarificări**  
**privind documentația de atribuire**

**Referitor la: Procedura simplificată proprie privind - Servicii de formare profesională de nivel 1 pentru membrii grupului tinta din proiectul „Reducerea sărăciei prin activități integrate în comunitățile marginalizate”,**

Va solicitam următoarele clarificari:

Solicitarea 1:

Avand in vedere faptul ca in caietul de sarcini nu sunt precizate programele de formare ce se vor organiza in cadrul contractului, va solicitam urmatoarele clarificari:

1. Programele de formare profesionala vor fi autorizate dupa semnarea contractului in functie de solicitarile cursantilor?
2. Lectorii care vor fi prezentati in cadrul ofertei trebuie sa acopere domeniile solicitate in caietul de sarcini?

Răspuns:

La ambele intrebari raspunsul este da. Cursurile vor fi autorizate dupa semnarea contractului. Lectorii trebuie sa acopere domeniile solicitate in caietul de sarcini.

Solicitarea 2:

Revin la dumneavoastra cu specificatia ca in fisa de date, pagina 7, capitolul III.2.2. Capacitatea economica si financiara, solicitati cifra de afaceri medie anuala pe ultimii trei ani, 2017,2018,2019, dar pe anul 2019 nu s-a depus bilantul, termenul de depunere a acestuia fiind pe data de 30 mai a fiecarui an.

Răspuns:

Autoritatea contractanta va modifica cerinta prevazuta la capitolul III.2.2. Capacitatea economica si financiara din cadrul fisei de date , astfel:

Informatii si/sau nivel(uri) minim(e) necesare pentru evaluarea respectarii cerintelor mentionate

Cifra de afaceri medie anuala pe ultimii trei ani, 2016, 2017, 2018 sa fie cel putin egala cu 55.500,00 lei.

**Comuna Hilișeu-Horia**

**Primar,**

**IOAN BUTNARU**

